
 `  
 

 
 

 މިނސިްޓްރީ އޮފް ޖެނޑްރަ، ފމެިލީ އެންޑް ސޯޝލަް ސރަވސިސަް
 ދިވެހިރާއްޖެ 

 ބީލނަް  ހުށހަޅަާ  ފރަތާނުް  ހުށހަޅަނަްޖެހ   ލޔިނުތްކަގުެ  ޗކެލްސިޓްް 
 (.ފހާަގަލށާވެެ   ފރުހިމަކަރުވެފިއަވިާނމަަ  މޢަލުޫމާތު  ތރިގީއަވިާ  ބީލމައެގްއަި  ހށުހަޅަާ )

 

ލޔިނުްތއަް ހމަޔަށަް 
 ހރުކިމަށަް ފހާގަަ ޖހެމުށަް 

ހށުހަޅަނާަމަ  ލޔިނުްތއަް   
.ޖަހށާވެެ  ފހާގަަ    

 ތަފޞްލީް 

☐ 

 

 1  ޗކެްލސިޓްް  ލިޔުނތްކަގުެ ހުށަހޅަނަޖްެހ  ފރަާތުން ހށުަހޅަާ ބީލަން

 2  2 އެނެކސްް -ފމޯް  ހުށއަޅަާ ހސިާބު އަންދސާީ  ☐

 3 ކޕޮީ  ކޑާގުެ ޑީ.އއަި ފރަދުކަުނމަަ އމައިްލަ. ކޕޮީ ރޖަސިޓްރްގީެ  ވިޔފަރާި ☐

☐ 
 ސޕްެސިފކި ޝަނއާި ޚދިމުތަގުެ/ތކަތެީ ފޯރކުށޮދް   ކޓޯ ޝނައާެކު)ކޓޯ ޝަން  ހުށަހޅަާ
(ހމިަނނަވްނާެ  އަގު ބރް ކްޑއަނުް   މސައަްކތަގުެ ވކަވިކަި   

4 

 5  ޕްރޮފއަލިް ފރަތާގުެ ށަހޅަާހު ☐

 
ނވުަތަ ބީ.ޕޓީީ / އނިކްމަޓްކެސްް ރޖެސިްޓްރީ ވިޔފަރާި / ކނުފްނުޏްއެްނމަަ ޖީ.އސެް.ޓީ 

 ސެޓްފކިޓެް.
6 

☐ 
 )ލޔިނުް ކްލއިަރނެސްް ޓކެސްް ދކޫރުާ އތޮރޯިޓއީިން ރވެެނއިު އނިލްަންޑް މޯލްޑިވސްް

ހމަނަުވާ( މސަދްުވސަް 3 ދވުހަށަް ހށުަހޅަާ ބީލނަް  ފށެިގނެް  ތާރޚީނުް ދކޫރުި  
7 

 
☐ 

ލޔިނުްތއަް )ބިޑް އސުލޫނުް ކށޮްފއަވިާ މސައަްކަތްތއަް،  އނަގްއަިދ  ތޖަުރިބާ މސައަްކަތު
 ހމިަނނަވްާނއެވެެ(  އގަު މސައަކްތަުގެ މސައަްކަތުގެ މއުދްތަު އދަި 

8 

☐ 
 ފއަިނ ނޝްލަް އޮޑިޓެޑް/ސޓް ޓމްަނޓްް  )ބ ނކްް ލޔިނުތްއަް ދލަލީކުށޮދް  ޤބާލިުކނަް  މާލީ

އެކނަި( ބލީނަްތކަގުއަި މތަގީެ އިން ރފުޔިާ( ލއަްކަ ފސަް) 500,000.00ސްޓ ޓމްަންޓސްް  
9 

☐ 
 އށަް ( ރފުިޔާ ލއަކްަ ފސަް) 500,000.00 އގަު  )މސައަްކތަގުެ ލިޔނުް  ސެކއިުރޓިީ  ބިޑް
 ސކެއިުރޓިީ( ބިޑް 0.5% އގަގުެ  ހށުަހޅަާ ވާނމަަ ބޑޮކުމަުގއަި ވުރެ

10 

☐ 
 ވޔިަފާރތިކަަށް )މި ކޕޮީ ރޖަސިޓްރްގީެ ވިޔފަރާި މދެުފނަތްގީެ  އަދި ކދުި  ކުދި، އެނމްެ
 ބީލނަތްކަގުއަި( ޚއާްޞަ

11 

 12 ތރަތުީބުން ވާ  މލިސިޓްގުއަި ވަނީ ތަރުތބީކުރުެވިފއަި ލިޔުންތއަް ހުށަހޅަަނޖްެހ  ☐

 13 ޖަހާފއަި  ނަންބރަު  ޞަފހްާ  ތރަުތީބުން ސފަްހތާކައެްގއަި ހުރިހާ ☐

 14 ސއޮކިށޮްފއަި  ޞފަހްތާކަުގއަި ހުރިހާ ☐

 15 ބއަިޑަރ ކްލޕިޖްހަފާއަި ވކަިނވުނާެހެން ގަނޑުތއަް ބީލމަުގެ ☐

 މި ޗކެލްސިޓްް ފރުހިމަަ ކށޮް ބލީމައާކެު ހށުހަޅަނަވްނާއެވެެ.
 ން 1 ނަނބްރަު އށަް )މި ބއަިގއަި ފހާގަަ ޖަހނާީ ލޔިނުތްއަް ބެލމުަށފްހަު މިނސިޓްރްީނންވެެ.( 7 ން 1 ނަނބްރަު ބީލނަތްކަުގއަވިސެް ހުރހިާ  މިނސިްޓރްގީެ: ނޯޓް
 . ލާޒމިވްނާއެެވެ ހުށަހޅެނުް  ބީލމައާކެު  ލިޔނުތްއަް އށަް ބަޔާނކްށޮްފއަވިާ  7

 8 އާ ހުރި ލިޔނުތްއަް ހުރިތޯ ބލެމުަށފްހަު ޗެކް ލސިޓްްގއަި ފހާަގަ ޖހަނާީ އަންދސާީ ހސިާބު ހުށއަޅަާ ފރަތާނުންެވެ. ނަނބްރަ 15އިން ފށެގިެން  8ނަންބަރު 
 ލޔިނުް  މި ބލީަނތްކަަށް މާރކސްްދ  ބއާަށްތޖަުރި މިހެންކމަނުް. އެކނަޏްވެެ  ބީލަނތްކަުގއަި މާރކސްދް  ތޖަުރިބއާަށް ހށުހަޅަަނޖްެހ ނީ ލިޔުން ބަޔާންކށޮފްއަިވާ ގއަި

 އެލޔިނުް  އަދި. ނދުެވ ނއެވެެ މާރކސްް އެބަޔަށް އވިެލއު ޓކްރުމުުގއަި ބީލަން ހުށހަޅަާފއަިނުވާނމަަ ލިޔުން އެ ބލީނަތްކަުގއަި މިފަދަ އެހނެކްމަުން. ހުށަހޅަަނޖްެހ ނއެވެެ
 މަޢުލމޫާތު އސަސާީ ބ ނނުވްާ ނވުަތަ ހށުހަަޅާފއަިނުވާނމަަ ލިޔުންތއަް ބަޔާނކްށޮްފއަިވާ ގއަި 8 ނަންބަރު ގތޮގުއަި ހކެގީެ ކިތާބީ ގޅުގިނެް  އއެާ ހުށަހަޅާފއަވިީނމަަވސެް

 ގއަވިާ  10، 9 ނނަބްަރު ބީލނަތްަކަށް މތަގީެ ރުފިޔއާިނ500,000.00ް ރުންއިތު މީގެ. ނުލިބ ނއެެވެ ޕއޮިންޓް ލިބނެވްާ އެބަޔަށް އވިލެއު ޝނަގްއަި ފުރިހމަނަވުާނމަަ
 އެލިޔނުތްއަް  ބލީަނތްކަށަް  ހށުހަޅަަނޖްެހ  ލިޔުންތއަް ގއަވިާ  7 އދަި  6، 5، 4، 3، 2، 1 ނނަްބރަު  ހމަމައިއާެކު. ލާޒމިްވާނއެވެެ ހށުހަޅެުން ލިޔުންތއަް 

 . ބޠާލިކުރުވެ ނއެެވެ ބލީަންތއަް އެފަދަ އވިލެއު ޝނަގްއަި ހުށަހަޅާފއަނިވުާނމަަ



 


